
 
Послуги з тимчасового розміщення (проживання)  

курсантів у студентському гуртожитку  
переговорна процедура закупівлі 

 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
 
 

Обсяги закупівлі передбачають можливість розміщення курсантів Інституту 
спеціального зв’язку та захисту інформації Національного технічного університету України 
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» (замовник) у гуртожитку 
Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені 
Ігоря Сікорського» (КПІ ім. Ігоря Сікорського), який визначений переможцем переговорної 
процедури закупівлі. 

Умови надання послуг передбачають розміщення чотирьох курсантів в приміщеннях 
площею не менш ніж 12 м2, наявність санітарного вузла на поверсі де розташовуються 
приміщення а також душової кімнати (душових кабін) у будинку гуртожитку де 
розташовуються приміщення, окремо для осіб чоловічої та жіночої статі (чи з розділенням 
часу користування), цілодобове забезпечення приміщень електроенергією, опаленням в 
опалювальний сезон, а також санітарних вузлів та душової кімнати гарячим та холодним 
водопостачанням, водовідведенням, цілодобовий доступ військовослужбовців та інших 
представників замовника до приміщень згідно з внутрішнім розпорядком замовника.  

Обсяги закупівлі складають - 1 послуга у складі: 4464 ліжко-місць (за 12 місяців, по 
372 ліжко-місць в місяць) у відповідності до кількості курсантів, які підлягатимуть 
розміщенню у гуртожитку.   

Очікувана вартість вказаного предмету закупівлі (розмір бюджетного призначення) 
складає 2 540 016,00 грн та обумовлена встановленою КПІ ім. Ігоря Сікорського вартістю 
проживання за одне ліжко-місце у відповідному типу гуртожитку та загальною кількістю 
ліжко-місць. 

 Відповідно до Положення «Про оплату за проживання, комунальні послуги і 
експлуатаційно-господарські послуги у студентських гуртожитках Національного технічного 
університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» для всіх 
категорій мешканців», затвердженого наказом КПІ ім. Ігоря Сікорського від 04.08.2017        
№ 1/265 «Про умови оплати за проживання, експлуатаційно-господарські і комунальні 
послуги у студентських гуртожитках студмістечка Національного технічного університету 
України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», вартість проживання 
за одне ліжко-місце у гуртожитку того типа, у якому будуть розміщуватися курсанти 
замовника, складає 569,00 грн на місяць. 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 


